
мале сотворіння, а квн, не визнавав постів, але й лякові. Так робили до нього] Це була перша образа, пер-.сте, ні жадної хмарки, вітрець 
волю божу чує... ніколи не піячив, і найкраще другі, так робив він і не зами- ша подяка від тих, кого з ко- завмер... А дощ буде, бо жа-

Тут "Онікей мав охоту поко- “святкував" неділю. Сидячи в слювався над змістом свого рогвами він випроваджав до би квакають, осика шелестить
патись в творах святих отців, пасіці він читав, або розмов- життя, -не слідкував за своїми війська.

Постарів Михайло. Тихо ру-1 В дитинстві помагав бать сказати дещо про величність ляв з сусідськими хлопцями. кроками. 1 лише на відпочинку
хаються думки, придушує од-] ким, після1 сам став батьком, божу у всесвіті, але Михайло і Онікей дивувався, про що придивлявся він навколо і не- його обминали, цурались, ках
номанітність і, нахиляючись доІхозяйнував, хліборобами вий- попереджав брата:
вуликів, сварить він свою сиву шли в люди й його онуки... і о- — 1 жаби квакають, — мо- дю, але якось ідучи садком він ма сунулось в його душу, та j церква підчас відправ,
голову, тремтючі руки й ко- зираючи пройдений шлях, він вив він і додавав новину: — почув, як Михайло пояснював порушувало спокій.

не бачив на ньому кривуль, го- скажи отче, чого п.еред до- хлопцям про вередливість Пустка згвалтованої думки j шов “на спокій”.
Рідний брат його піп Онікей долу, щасливих годин і багаи- щем, як дзвонять у церкві, трутнів у вуликах і додав. ! про істнування чогось вищого І пригадуючи це все, сутіні- вись лише до неї. 

теж старий. Згорбилась струн- тва. завжди собаки виють? 1 — Між людьми є трутнів ще над людиною тінню кружляла ли, проясняючись причини во- Михайло встав, махнув
на, колись погорда постать. — Багатим чесний не буває. Онікея така новина пантели- більше. От попи — самі насто- в його задеревенілому розумі, рожости до попів і занехая- 'кою і схвильовано пішов,
пожовкле лице, затупився зір, — любив говорити він до Оні- чила. ящі трутні!... йому пригадувався початок ність до церкви,
тільки сива борода, що пестив кся. — Помрем —не буде за Він наче-б не дочував і ліз! Онікей не дослухав. Слова війни, урочисті відправи, ви- — Скажи, Михайле, чи й 
все життя та довге воЖхся на- чим жалкувать. до кишені за Понюшкою таба- Михайла приглушили його і проваджування з процесією справді в церкві думають вла-

! _ а гріхи, гріхи наші? Як ки. вперше два питання свердлом “запасних”, сумні їх обличчя і шту^Ьати читальню? — запиту-
Михайло й Онікей в селі перед богом станем? Взагалі ж розмова з братом впилися в Яогр мізок. свої з наказу “патріотичні" ка- вав він брата,

найстарші. Тут вони народи- ; _ Чого боятись, отче! Піп завжди -дратувала його. Невже між твариною та лю- зання. Згадувалось читання ли- — Не знаю, — відповів Ми
лись, розійшлись протидежни- тн фув ХОрОШИй молився ши- Вважав він себе щиро вір- диною ніякрї ріжницг немає? стів зі звістками про смерть хайло і тремтючим голосом 
ми шляхами життя, знову на ро пятьдесять років і за ни* • не припускав навіть дум- Невже все життя своє він чоловіків, синів і ворожі по- додав: — але... але скажу тобі, 
старіть зійшлись, тут і по- ,к# покоління відмолився ки ПР° своє невірря, але жи- трутнем провів? _ гляди селян. отче, давно пора!...

вий привид, Михайло, — я- І боявся Онікей відповісти Пригадувався випадок, коли Онікей не чекав такої відпо- 
кий все своє життя провів “як собі на ці запитання. він пішов відвідувати повер- віді. Він сумно подивися на Ми
бог наказав”, а на старість ne- Він пригадував своє життя, нувшого з фронту каліку. хайла і тихо, майже пошепки,
ретворився в невіру, завжди Хлопцем читав на криласі. Той сидів на запічку між сво спитав:

_**л***ггж?’ ™ихайле- по" труча» його думки на “гріш- був архерейським служкою та імн дітьми і плакав. — Невже, невже й справді
мреш горіти в пеклі будеш ! пий** шлях. ' співцем, в двадцять три роки — Чого плакати? — звер- бога нема?

Михайло посміхувався і за- : він важив всі життєві кроки став попом і з того часу пять- нувся до його Онікей. — Мо-
брата, силкувався знайти в них і десять довгих років одягав лись, бог поможе!

-ж А бджоли сього дня не щоиебудь нелюдського і не ! скільки раз на тиждень бли-j —Геть з хата! — крикнув
ІяЬг.

БРАТИ. додавав:

листом, риба грає в ставку, 
і сном морить, ревматизм в ру- 

ногах ломить і блоха,
старий може балакати з молод- запокояне сумління крадько- все частійш стояла пусткою блошка малесенька неспокій-

А далі пішло...

но сидить, тебе кусає!.. А ти — 
Пригнутий роками, він пі-;в писанії все та в писанії... От

де писаніе: земля — Тіриди-ливкий стан.
'
-ру-

Онікей приглушений зали
шився на межі.

Голова його хилилась до ни
зу, роїлись нез’ясованІ, сутіні- 
лі думки, заливала туга і сльо
зи одна за одною текли по

гаду вали про колишнє.

зморшках лиця.
Довго сидів Онікей, довго 

затихала біль від Михайлових 
слів.мруть.

Михайла поховають он там, 
у вишнях, на цвинтарі, а Оиі- 
хея біла церкви.

Це вони знали, ждали, 
сто розмовляли про смерть і 
кожен по тому дочував її.

Михайло не боявся помира
ти. Шлях життя його був про
стий, ясний, як кожного тру-

Онікей знав, що Михайло на 
старість став зовсім невіра і з 
докором промовляв.

Нарешті встав і, спотикаю
чись поплентався через город.

Як звичайно, уста його шеп
тали “Царю небесний”, а в ву
хах лунали слова Михайла:

— Нема! Мата Земля

ча-

Уі — Нема! — рішуче мовив 
Михайло. — Дивись! — Земля 
Матір — книжка і в ній про це 
написано,„ Про бжіл от ми 
балакали. Придивись: небо ви

кидав на друге: книжка. Придивись лише до
неї!

скучу одежу і робив те, про той. — Намолився! Памятаеш 
Михайло не ходив до цер-'що написано в церковнім треб-1молебні, гадюко?

вийшли, дощ буде.
— Буде — годився Онікей і і

Я. Ковальчук.
двшого.

\
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: шо.“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА. 29. МАРТА 1924. Сторона 3.
V ГЧ

Зброя належала четі місце- ся, і хоч перебуває за кордо- 
олиого офщера з гітлероаськоі аоі оборони, а
армії фашігтіа, які лають нову казу 1 за підписом д-ра фон Ка- на користь Радянського Уряду

. ... .____ , • . ілюстрацію до того, що стало- ра. ОтжеВ дану хвилину шли* Мій- шовня.м зміцнити свої орЛю- самим mcrrnom Птл$-
, сеизааіями нршжса заш. а 1917 рош Прогавивши . що мс/аж

мрота Гітлера , Людендорфа. той момент, коли шле робгт- „ють к . його етрав.
Шй процес витяг на по*р->«тво в Німеччині вже жала- жиьому ^ТЛІ 

хто політики чимало дивовиж- лось за рушницю і билось в _ -|Цжро*ькі офіцери,—. ку.
них комбінацій та не з дійсне- а* УР31 т в «ірездені, комуні- в цих листах, — ді-І Там було не більше, не мен- j відмовиться й сам в україн-
иих плямів баварської і загаль- стична партія тепер готовилась ^ наїаз ПІТ1І до монастиря ше. як три тисячі двіста ящиків ській каиадійській пре.1 bmctv- 
ио-иімецькоі реакції. скористатись ударом монархіє- Санкта Анна, офіцер прийшов

В Баварії серед реакшйних т|» * Фаипст,е «■ до настоятеля Удав знати, що
течій позначились три визнач- HOf0 ^нтр-удара, який м.г си-'^ ^ а
них напрямки один - це мо- ^зго“а "1Т" Р°3; державши умовні відповіді,
мархістична течія, що стоїть за ‘•аалення аварської реакції. монах n0BjB офіцера до ведико- 
момрхію Вітедьсбахл , прямує Т«Є було становище В момент го м і наказав його Malla. 
до Фдокремления Баварії від 8НСТ>П>' Г.тлера-Людендорфа. тн njj тини „урами в
Німеччини. В цих колах істну- *лг ■ исй момент щось ста- катакомбах вони відкривають 
ють дальші ще ріжииці що до лося за лаштунками реакцій- величезний склад зброї. За- 
повної самостійносте Баварії, ного театру. Кар, що обіцяв брати відразу таку кількість 
чи її об'єднання з Австрією та перед тим взяти участь в гітле- зброї було неможливо: забра- 
Угоршиною Але найважли- ровському виступі, раптом ти просто^вісім тисяч пятьсот 
вішим моментом все таки є те, 'Вернув у бік і зрадив І ітлера рушниць не легка справа. Оче- 
шо Баварія має творити собою -Людендорфа. Він вжив вій- нндно не легко було також за-- 
окрему державу. сь*° баварського ландвера і ховати в катакомбах монасти-

Другий напрям -це аитнее- розбив загони Гітлера в кілька ря 11Ю зброю. Але це зуміли 
паратистична течія, фашізму. r0JHH- РегУляРна армія пере- зробити конспіратори при ак-
Вона складається з німецьких *,огла- Шо-ж таке сталось? тивній допомозі самого гене- От такі наслідки має поки
офіцерш, з прихильників Го- ЧовУ КаР зрадив? Чому Кар. рального комісара держави що процес проти Гітлера
генцодерна, із старих юнкер- щ0 попереду обіцяв Підтрим- _ Кара". Мінхен і ціла Німеччина й -са-
ських фамілій і йшла під про- КУ> Раптом не схотів в рішучий Цей офіцер, який ніколи не ма Баварія схвильовані цими
водом Людендорфа, відомого момент виступати? сподівався відкрити таку масу відкриттями. тичного характеру. Назначує
генерала—людини близької до Теперішний процес дає ба- зброї, повертає назад до свого Далі сподіються ще відкрит- Позаяк велике число робіт- йому більше годин праці, зни- своїх кандидатів підчас вибо- 
бувшого Кайзера Вільгельма. гато ДЛ11 розкриття того, що штабу, бере з собою кілька со- тя комбінації Кара—Гітлера— ництва, а навіть членів Робіт- жує заробітню платню, засу- рів, провадить виборчу кам-
— ця течія ворогувала з села- діялось в голові і в оточенні Ка- тень людей з Оберланд Бунда Людендорфа з великими бан- ничої Партії Канади не дуже джує його родину на повільне панію, а коли її кандидати зі-
ратистами Вітельсбаха і не по- " Ра До нині вже багато цікаво- .і на автомобілях увозить цю ковими корпораціями і фран- то багато надають значіння голодове животіння. Щоби стануть вибрані, тоді вони ре-
діляла ні поглядів, ні діяль- го виявилось на поверхню.]силу новісеньких рушниць. "На цузами. Таємниці баварської Партії Праці, буде здається на можна поставити опір органі- презентують не одну якусь
ности ерцгерцога Руярехта,|п°г*16> п‘° Кар не хотів звя- жадання дістав я три сотні — реакції виходять на світло дуі ' • 
оскільки справа йшла про від- зуватись з Гітлером, бо вважав:говорить він — людей і чотир- Не. 
окремлення Баварії. Але зви- його виступ дітвацьким, шку-; найцять грузових авто від при-1 
чайно вони нічим не відріжня- ;тильгав на всі чотири ноги: хильників” 
лися в політиці до робіте*-1 йоли б не було так, то чому ж І

він. Кар, так серіозно втягнувся]
З рештою зовсім окрему Гру- ;в підготовку виступу? 

пу творили так звані організа-

іаінеькнм народом. На робігтОтво зможе викуватщ
Всеукраїнській Конфе- собі Ьідюіу зброю, — практмч-ВКРИТТЯ ТАЄМНИЦЬ БШРШОТ РЕАКЦІЇ. лшському “♦орвартсі" листи над украї

нам. але виступає прилюдно \ 11-ій
ренції Комуністичної Партії ний досвід — при помочі якої 

ий мас о- України; чи ж розкається гром (більшовиків) України та на зможе дуже легко усунути зі 
Чипчар? До речі, С Драгома- ХН-м З’їзді Російської Комуні- своїх плечей непотрібний тв- 

Після того пішли вони за на- мів зараз у Кнїві ректором Ви- стичної Партії т. "Грецький га-, гар класового гнету. 
боями до зброї і найшли їх в того Архитектурного Іяститу- ряче виступав за політику ак- Тому то власне Роб. Партія 
пивницях Дрезденського бан- ту; знаючи його особисто до- тивної українізації та за надай- Канади, як Секція Комуністич-

екть добре, я певен, що він не ня українській культурі біль- ного Інтернаціоналу, так силь-
ших прав та привілей, ніж вся- но змагає до створення Канв-Ч * 
кій иншій на Україні Як що дійської Партії Праці де-6 вся 

з набоями. В стальній камері пити проти ганьбування чесної гром. Чипчар- знає инші фак- працююча маса могла-б зду
йся о повно самої зброї набо- памяти його батька писання- ти. буду дуже вдячний, коли читися в спільнім боевім 
і в, амуніції. Цілий льох був ве- ми в роді допису гром. Чипча- він їх подасть (як, наприклад, фронті, 
ликим складом армії.

В з

ра (я вже звернувся до С. Дра-1 в якому саме числі “Нового В Едмонтоні знаходиться 
Отже людей озброєних ні- гоманова з відповідною про- Міру" т. Троцький писав “Нєт Спільна Центральна Рада Каи.

Vкраїни”). Партії Праці, майже всі робіт-
ської держави, Каром, через 3. “Бравнштайн" (очевидяч- Сподіваюсь, що Редакції “У- ничі організації як індустріяль- 
кілька годин, той же самий ге- кн, мова йде про т. Л. Д. Троць крзїнського Голосу" та “Укра- ні, політичні, просвітні і прочі 
неральний комісар баварської кого) ні в 1916 р. в “Новому|їнських Робітничих Вістей”;злучені разом. До цеі Ради

Мірі”, та й взагалі ніколи й ні- 
Баварська реакція, бавар- ; де не писав "нет України”. Ще 

ський уряд зажадали від імпер- '■ в 1907-м році, не будучи біль- газет.
ського уряду не більш, не менш шовиком, він удіїяв місце .в Прийміть, громадянине Ре- ними юніями. 
як притягнення “Форвертса", своїй віденській “Правді" У- 
що надрукував цього листа, до країнській Соція,і-Демократич- 
суду за злочин державної зра- ній Спілці й сам' боровся про

йти знущань царського уряду

ким иншим як головою бавар- позицією).

держави обеззброїв. знайдіть місце для цього мо- > входить також тутешня реміс- 
го листа на сторінках згаданих нкчо-робітнича рада зі всіми

злученими в собі індустріяль-

Кожна організація 
ідо Централи одного свого де
легата від кожних 10 членів і 

, платить 5 ц. місячно від кож-

дакторе, запевнення в моїй 
повній до Вас пошані.

І. Ю. Кулик.
Монтреал. Кве. 24. березня, 1924.

висилає

ди!
!нсго свого члена.

Ця рада обговорює доміні- 
я.іьні, провінціональкі і лво
кальні (міські) питання полі-КАНАДІЙОЬКА ПАРТІЯ ПРАЦІ.

- місви дещо поговорити прфи зовапому наступові капіталу, фракцію або партію, а загал
цю справу, тимбільше, що твориться Партію Праці, яка робітництва.
“Укр. Роб. Вісти” дають спро- обєднад.а-6 в собі робітництво Ми, члени Р.П.К., можемо 
могу на своїх сторінках, обго- всіх політичних напрямків. j зовсім не годитися з угодов- 
ворювати партійні справи. і — Що це є Партія Праці? Luhmh Партії Праці з винятком 

Головно наші фармері по- ! Партія Праці є зовсім від- одної точки, спільного фрон-
винні звернути увагу на те, рубне і відмінне політичне ті- ту, однак цего досить щоб ми
що це за партія і як до неї їм ло від Р.І1.К. 
відноситися?

Г. Гре/.
Мінхен, 14. лютого, 1924.

цтва.

ПРЕДСТАВНИК РАДЯНСЬКОЇ УКРАЇНИ В КАНАДІ 
В ОБОРОНІ М. ДРАГОМАНОВА.

Найважливішою могли взяти повну і живу у- 
Тоді як до Р. П. К. можуть часть у всіх спільних нам пи-

причиною
ції Гітлера і так звані “націо- ] всі називають тепер міжнарод- 

- соціялістичні партіГ*. Да- ню ситуацію того часу. Фран- 
ще групи німецьких ція, яка піддержувала сепара- 

націоналістів Ердгарта і Рос- тистів і сподівалась, що Кар 
баха. Але ті осередком діяль- і і баварські реакціонери прий- 
ности вибрали властиво не Ба- і дуть врешті решт до сепара- 
варію, а Німеччину. В Баварії тизму, поставилась в останню 
ціла вага фашіського руху ле-| хвилину негативно до бавар- 
жала на плечах Гітлера.

Ряди зорганізованого робіт- вступати
ництва під теперішній час зов- нових поглядів і переконань, Трагедія Ком. Пар. Болгарії 
сім розбиті як індустріяльно, то до Пар. Праці можуть всту- повинна нам бути наукою. Ця
так і політично. А як довго па- пати всякі організації, як ін- партія була одною «з найстар-
нуе цей хаос, так довго і мови дустріяльні так політичні і ших і найсильніших комуніс- 

ської влади й став клопотатись не може бути про яку-небудь просвітні. - ( тичшіх партій, але вона своєю
про поворот з-за кордону в У. масову політичну акцію та про Майнері, з’організовані в “ V. нейтральністю підчас виступів 
С.Р.Р., куди й повернув після її успіх. М. XV. of А*’., залізнодорожні фашісгів проти Стамбулійсько
дозволу, одержаного від Радян Першим нашим завданням робітники, що мають своїх 16 го викопала собі гріб. Біла ре-
ського Уряду. Не думаю, щоб має бути — злучити весь пра- креф-юній — всі вони можуть акція, знищивши жовту (Стан-
хтось міг причислити й таку цюючий загал в одну сильну стати членами Партії'Праці. булійського) —знищила і Ко;
поважну наукову силу, як політичну партію. Однак та-] Це саме можна сказати і муністичну Партію Болгарії, не 

нами Бараницею та М. Чипча- проф. М. Грушевський, до кою партією не може бути пар про ріжні політичні робітничі зважаючи на її невтральність.
Останній поцес і відкриття рем проваджувана на сторін- “Лейбів та яничар" або до тія крайно-лівого напряму. Не- партії. Коли два (або й більше) на-

иого виступу з позитивною в пресі показали, що Кар, до ках газет “Український Голос” “московсько-жидівських това- ю мусить бути така партія, де-б - Робітнича Партія Канади, ших ворогів бються між собо- 
реакційною програмою. моменту вистоту працював ру- та “Українські Робітничі Ві- ришів” та прихильників “мо- зійшлися ріжні погляди і фа- Соціялісгична Партія Канади, ю, нашим обовязком е помочи

В той час, коли Гітлер мріяв ка в РУКУ 3 Ггглером і Людей- сти”. ] сковсько-жидівської диктату- хи робітництва та створили Домініяльна Партія Праці і ин- слабшому ворогові (однак лі-
про заснування фашістського -торфом. Підчас процесу 28.! Не вхожу в єство основних ри” (бо-ж проф. М. Грушев- таку програму, яка-б дала ші можуть лучитись в Партію беральніщому. — Зам. склала- 
царства на зразок Італії, Ві-;ГРУДНЯ 1923 в мінхенському на-]спірних питань, бо не був свід- ський є прихильником Радян- спромогу всій працюючій ма- Праці, виробити спільну полі- ча) побити сильнішого, а опі- 
тельсбах тяжив до утворення родньому суді проти групи ро- ком подій, про які діскусію ської влади); як би це зробив сі створити спільний фронт і тичну програму для боротьби сля зі слабшим лекше нам 
сепаратної окремої Баварської бітників за належність їхню до провадиться; одначе вважаю за супроти нього гром. Чипчар, боротись проти спільного во- проти спільного ворога. справитись,
монархії Вітельсбахів, а Лю- соціалістичної самооборони,клушне спростувати де-які не- то до цього-ж таки гром-на до- рога. Такою, може бути тіль- Однак це не означає, що Р.П. Нейтральності в.нас не сміє
дендорф намагався відродити вияснилась, між иншим, така правдиві фактичні дані, що їх велось би пристосувати наве- ки Канадійська Партія Праці. ] К. перестає істнувати, а наобо- бути так довго, як довго
імперію Гогенцолернів. подробиця. “Союз Верховин- наводить у своїм дописі гром. де ну ним цітату з М. Драгома- : Не один може спитає: а чо- рот, це власне скріпить ії ста- приписуєм собі клясову свідо-

Але в осенн 1923 року здава- ні в" (Оберландер) або “Бунд М. Чипчар у ч. 11-м “Україн- нова про тих, хто “не шанує му не Робітнича Партія Кана- мови ще і дасть їй спромогу мість. 
лось вони знайшли якусь спіль- Оберланд” був озброєний за : ського Голосу". своїх великих людей". ди? Це питання доводилось захопити під свій вплив як-j Тому то найголовнішим ма
ну плятформу для виступу і по- підтримкою державної бавар- 1. Не можна закидати ніко- 2. Що до того, як розуміти мені не раз чути! Ось чому найширші круги робітництва. Шим завданням є стреміти всі-

гарячково готуватися до ської влади. Отой самий “Бунд му, ніби злочином є казати, шо М. Драгоманова та його твори, цего не може бути: ми ж зна- ! Ми не можемо не признати ми силами до створення силь:
перевороту. Цей переворот мав Оберланд", проти якого висту- ^ “Історію М. Грушевського тре- Думаю, що щирі наслідувачі емо дуже добре програму Ро- факту, що велика маса робіт- ц0ї Канадійської Партії Праці,
реалізуватись 7. листопада, са- пила-соціалістична самооборо- ба переробити”, бо й сам проф. М. Драгоманова не будуть бітничоі Партії Канади і знає- ництва не зможе освідомичись у Касовий
ме тоді, як Гітлер разом з Лю- на і за це була поставлена ne- М. Грушевський вважає за не- вдячні гром. М. Чипчареві за мо також, що не кожний ро- ширше, так довго,' як довго 

* дендорфом змагались перегор- ред судом, отой самий "Бунд обхідне переробляти свої по- його спроби, використовувати бітник є ще класово свідомий істнує теперішня система. Од- 
нути нову сторінку німецької Оберланд" на кожну рушницю передні наукові твори, Проф. твори, М. Драгоманова проти і зможе відповідати її вимогам, пак, щоденна боротьба, в якій 
контрреволюції в салях мінхен- мав свідоцтво і дозвіл від ка- М. Грушевський зараз є в Ки-1 Радянської влади, а найменше Не всякий згодиться піддати- би формі не була, зможе по- ЧИТАЙТЕ НОВУ КНИЖКУ!
ськоі пивної. Здавалось, шо римської поліції. їві, де читає лекції з історії | за це подякує улюблений син ся строгій дисціпліні і тяжко- степенно переконати найбільш Кожний робітник і фармер
реакція готова “дьоешляґен"_ Далі нікуди йти. Отже сам України, надаючи їм Марксів-^ебіщика Світозар Драгоманів. му завданню, які Роб. Партія відсталий елемент в нездатно- повинен читати і знати
вдарити. ; Кар. W генеральний комісар j ського освітлення, тобто саме j Коли таку спробу зробив у сво- Канади накладає на своїх чле-

Комуністнчна партія готува- баварської держави дозволяв ; того, чого бракувало його ста- їм часі б. отаман Юрко Мор- нів. Не кожний вірить або має 
лась тоді організувати загаль- носити зброю приватним бан- рим науковим творам. Робить далевич, С. Драгомдн.ів дав йо- поняття про диктатуру лроле-
ний виступ робітничої кляси дам і з його дозволу було оз- він це, звичайне, не “під при- mV на це належну одсіч'у пресі таріяту.
проти диктатури об’єднаної ре- броено гітлеровців^-проти кот- ! мусом більшовиків", але ціл- ’ (див. полеміку С. Драгомано- Однак нема робітника, 
aéaïïî. Комуністична партія спо- рих він кілька днів пізніш ви- ! ком добровільно й переконано, ва з Ю. Мордалевичем у київ- трий би холоднокровно, без 
дуаласі скористатись цим 

' тупом, подібно тому, як корні-і 
ловськнй бунт дав нагоду біль-1

лише люде одна- таннях.нал
лі мались т

До редакцій “Український Голос” і “Укр. Роб. Вісти”.

Громадянине Редакторе!
Не що давно приїхавши до 

Канади з У.С.Р.Р., я ще не встиг
Об’єднані одним почуттям ;шо ®ез підтримки зовнішньої і j призвичаїтись до місцевих ме- 

неиависти до робітничого ру. непевносте своїх союзників в ТОдів та форм полеміки, тому 
ху, ці напрямки однак ие могли справі баварської самостійнос- мою увагу мимоволі звернула 
довгий час об’єднатися на я- ти- фашістське повстання лу- на себе діскусія між громадя- 
кійсь спільній плятформі, не сне. І він зарачкував. 
знаходили гасла для одностай-

ської комбінації. Кар побачив,

ми

і

мали

сти всяких реформістів і в не
минучосте соціяльної револю-

ПРО СУТЬ ТА ПРИЧИНУ 
ТУБЕРКУЛЬОЗИ.

ції.
Написав Др. М. Сисак. 
Ціна тільки 10 центів.

Ця щоденна боротьба зможе і 
ко- краще скристалізувати свідо- j

мість робітника, чим слухаючи : Замовлення слати до:
вис- ставив державні баварські сили, бо вже від довшого часу ого- ських "Вістях” за квітень-тра- слова протесту міг дивитись, цілими годинами глубоких UKRAINIAN LABOR NEWS

Але це ще не все. лоснв себе прихильником марк- вень 1920 р.). Після цього не- як капіталіст вириває у него наукових фраз ріжних бесідни- Cor. Pritchard and McGregor St*.
Цими днями n 'явилися в бер- сівського світогляду й Радян- забаром Мордалевич розкаяв- останній кусок хліба, накидає ків. В цій щоденній боротьбі; Winnipeg, Man
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